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PRESSEMITTEILUNG
Der Chemieatlas wird Teil der regioPortale und präsentiert nun als regiochemie.de die Chemieregion Ruhrgebiet im Internet.
Der Kreis Recklinghausen stellt zusammen mit dem ChemSite e.V. und der WiN Emscher-Lippe GmbH ein neues Informationsportal rund um die Chemieregion Ruhrgebiet bereit.
Seit 2006 bildet der Chemieatlas die wichtigsten Standorte der chemischen Industrie aus dem Ruhrgebiet und Nordrhein-Westfalen in ihrer ganzen Breite ab. Nach 16 Jahren ist nun Zeit für etwas Neues. Der Chemieatlas wird Teil der regioPortale (regiofreizeit.de, regioklima.de und regioplaner.de) und dementsprechend in regiochemie.de umbenannt. Mit der Aufnahme ins regioPortale-Netzwerk erstrahlt das neue Portal in einem modernen und nutzerfreundlichen Design. 

[bookmark: _GoBack]Neben dem für die regioPortale typischen Aufbau fokussiert sich regiochemie.de nun gezielt auf Informationen der chemische Industrie innerhalb des Ruhrgebietes mit dem Schwerpunkt Emscher-Lippe Region. Infolgedessen wird die herausragende Bedeutung des Ruhrgebietes und der Emscher-Lippe Region als Chemiestandort veranschaulicht. Hinter den großen Chemiestandorten der Region, wie z.B. dem Chemiepark Marl im Kreis Recklinghausen oder dem Standort Gelsenkirchen-Scholven, verbergen sich eine Vielzahl weiterer Chemie- und chemienaher Unternehmen. Dieses innovative und wirtschaftlich bedeutende Umfeld macht das neue Portal regiochemie.de noch besser sichtbar.

Die Website bietet zudem einen Einblick in über 800 Unternehmen, Einrichtungen, Technologiezentren oder Hochschulen, die aus unterschiedlichen Teilen der chemischen Branche kommen. Mit der gesamtheitlichen Überarbeitung der Unternehmensdaten im Portal können nun relevante und detaillierte Informationen über Standorte, Produkte und Dienstleistungen einfacher gefunden werden. Dies ermöglicht Investoren, Unternehmen, Kunden, verwaltungsinternen Stellen und allen Interessenten sich jederzeit über relevante Produkt-, Know-how- oder Standortfaktoren zu informieren. Ergänzt wird das Angebot durch aktuelle Daten und Fakten, Karten und Infografiken, welche u.a. zu den Themen chemienahe Infrastruktur, Chemielogistik und Forschung informieren. 

Das Informationsportal regiochemie.de wird vom Kreis Recklinghausen in Kooperation mit den Projektpartnern WiN Emscher Lippe GmbH und dem ChemSite e.V. betrieben.





Weitere Informationen:
Kreisverwaltung Recklinghausen
Kurt-Schumacher-Allee 1
45657 Recklinghausen
Tel: 02361 / 53-4500
Email: regiochemie@kreis-re.de
Datum
26.04.2022
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